omande a risposta multipla. Ogni Tisposta esatta vale

Individuare la Tisposta corretta nelle seguents d ‘
L ultima domanda vale 2 punt

2 punti, ognd risposta sbagliata -1 punto, Tisposta nomM data 0 punti.
tema omogeneo di 3 equazioni lineari in 3 incognite , puo’ avere oo soluzioni.

4) (2 p.ti) Dato un sis
' ‘ X Vero : O Falso

5) (2 p.ti) Data F(z) cost definita F(z) = [, e’dt - z € (2,4), calcolare F'(2)

1. F'(2)=0
g F(2) = e

6) (2 p.ti) Determinare 'estremo superiore, inferiore, il massimo, il minimo, 1 punti di accumulazione,

i punti di frontiera e i punti interni dell’insieme

e
M) a1 o Jax
1. supA =2, infA— 0, mazA = 2,  minA, Acc(A) = {0,2}, Fr(4) = AU{0,1}, Int(A) = 0.
(

& supA =2, infA=0, mazA=2, 3 minA, Ace A)={0,1}, Fr(4) = Au{0, 1}, Int(A) = 0.

3. supA =2, infA =0, 3 mazA, B minA, Acc(4) = {0}, Fr(A) = AuU{3}, Int(4) = {3},
7) (2 p.ti) 11 polinomio di Taylor di ordine due della funzione f(z) = zsinz inzo=10¢

1. p(w)=5;+:c+l
2. plz) = -2 +1
&, p(z) =5’

8) (2 p.ti) Dare la definizione di base di uno spazio vettoriale e trovare una base per lo spazio R3
'
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1) (9 p.ti) Studiare la funzione f(z) = eY?*~=

a] Dominio e segno
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d] Studio massimi e minimi.
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e] Crafico (lo studio di eventuali flessi & opzionale). 3) (7 p.ti) Studiare al variare del parametro k € R le soluzioni del sistema & trovarle:

2t +ky+4z = 5
{ c—y—kz =1
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2) (5 p.ti) Calcolare pelliae el i Al o W‘ﬁ‘ (N
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e] Grafico (lo studio di eventuali flessi & opzionale).
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2) (5 p.ti) Calcolare
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3) (7 p.ti) Studiare al variare del parametro k € R le soluzioni del sistema @ trovarle:

2z +ky+4z = b

z—y—kz =1
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